Раскрытие информации ООО «АСДС»
Информация об аудиторской организации: 
Полное наименование: Общество с ограниченной ответственностью «АСДС»
Сокращенное наименование: ООО «АСДС»
Полное наименование на английском языке: LIMITED LIABILITY COMPANY «ACDC»
Сокращенное наименование на английском языке: «ACDC» LLC
Адрес: 450049, Республика Башкортостан, г.о. город Уфа, г. Уфа, ул. Маршала Жукова, д. 10, помещ. 192
Номер телефона: 8 (917)796-26-46
Адрес электронной почты: acdc21@internet.ru;  ekspaund@mail.ru
Дата внесения сведений об аудиторской организации в реестр СРО: 28.02.2021
Не состоит в реестре аудиторских организаций, оказывающих услуги общественно значимым организациям. Также не состоит в реестре аудиторских организаций, оказывающих услуги общественно значимым организациям на финансовом рынке.
Структура аудиторской организации: 
Орган управления – Общее собрание, со следующим составом: Кузьмина Надежда Валерьевна и Латыпов Руслан Фагимович
Единоличные исполнительные органы: Генеральный директор – Кузьмина Надежда Валерьевна и Директор – Латыпов Руслан Фагимович
Функции органов управления: 
· Определение основных направлений деятельности Общества, а также принятие решения об участия в ассоциациях и других объединениях;
· Утверждение Устава, внесение в него изменений или утверждение в новой редакции, изменение размера уставного капитала;
· Назначение Ревизионной комиссии и досрочное прекращение ее полномочий;
· Назначение Директора и Генерального директора Общества и досрочное прекращение его полномочий, а также принятие решения о передаче полномочий единоличного исполнительного органа управляющему;
· Утверждение годовых отчетов и годовых бухгалтерских балансов;
· Утверждение документов, регулирующих внутреннюю деятельность;
· Принятие решения о размещении Обществом облигаций и иных эмиссионных ценных бумаг;
· Принятие решения о реорганизации или ликвидации Общества;
· Создание филиалов и открытие представительств;
· Утверждение Устава, а также трудовых договоров с Директором и Генеральным директором
Функции единоличного исполнительного органа:
· Без доверенности действует от имени Общества, в том числе представляет его интересы;
· Выдает доверенности на право представительства от имени Общества, в том числе с правом передоверия; 
· Издает приказы о назначении на должности работников Общества, об их переводе и увольнении, применяет меры поощрения и налагает дисциплинарные взыскания;
· Рассматривает текущие и перспективные планы работ;
· Открывает расчетный, валютный и другие счета Общества в банка, заключает договоры и совершает иные сделки; 
· Выполняет иные функции, которые определены Уставом Общества. 
ООО «АСДС» не имеет филиалов, представительств, дочерних организаций. Иные аудиторские организации не имеют долей в уставном капитале Общества. ООО «АСДС» не контролируется иностранными юридическими или физическими лицами, также не относится к другим сетям аудиторских организаций. ООО «АСДС» не является дочерней организацией по отношению к другим организациям.
Доля 51% принадлежит всем аудиторам, являющимся работниками организации по основному месту работы. У аудиторов, работающих по совместительству, доля в уставном капитале отсутствует.
Бенефициарные владельцы: 
Гражданин РФ Латыпов Руслан Фагимович
Гражданка РФ Кузьмина Надежда Валерьевна
Заявление Генерального директора ООО «АСДС» Кузьминой Надежды Валерьевны и Директора Латыпова Руслана Фагимовича о соблюдении аудиторской организацией требований профессиональной этики и независимости:
ООО «АСДС» принимает должные меры для обеспечения своей независимости. Меры, принимаемые аудиторской организаций для обеспечения своей независимости основаны на Правилах независимости аудиторов и аудиторских организаций, Одобрены Советом по аудиторской деятельности 19 декабря 2019 г., протокол N 51, согласно которым все руководители и сотрудники аудиторской организации обязаны знать, понимать и выполнять требования и ограничения, установленные статьей 8 «Независимость аудиторских организаций, аудиторов» Федерального закона № 307-ФЗ «Об аудиторской деятельности», Кодекса профессиональной этики аудиторов, одобренного Советом по аудиторской деятельности 21.05.2019 г. и Международными стандартами аудита, а также неукоснительно соблюдать установленные процедуры, направленные на соблюдение правил независимости.
Система вознаграждения руководства: система оплаты вознаграждения установлена Трудовым договором с Генеральным директором и Директором Общества. За выполнение должностных обязанностей предусмотрен оклад. Выплата заработной платы происходит на общих основаниях. Помимо этого, существует возможность премирование руководства.
Меры по ротации руководства: Назначение на должность Генерального директора и Директора осуществляется путём назначения общим собранием ООО «АСДС». 
При принятии на обслуживание нового клиента или продолжении сотрудничества с клиентом по конкретному аудиторскому заданию осуществляется обязательная оценка длительности контактов старшего персонала с клиентом на предмет наличия угрозы близкого знакомства и личной заинтересованности. По результатам оценки принимается решения о необходимости ротации.
Предусмотрена обязательная периодическая (не реже одного раза в 3 лет) ротация работников, осуществляющих руководство аудиторской проверкой одного и того же общественно значимого хозяйствующего субъекта на разных уровнях.
Заявление руководителя аудиторской организации о наличии результативности системы внутреннего контроля.
Система контроля качества ООО «АСДС» определена и регламентируется внутрифирменным стандартом, который разработан на основе Международных стандартов контроля качества (МСКК 1 «Контроль качества в аудиторских организациях, проводящих аудит и обзорные проверки финансовой отчетности, а также выполняющих прочие задания, обеспечивающие уверенность, и задания по оказанию сопутствующих услуг») и международного стандарта аудита «Контроль качества при проведении аудита финансовой отчетности» № 220.
Система контроля качества обеспечивает соблюдение аудиторами фирмы Федерального закона «Об аудиторской деятельности», международных стандартов аудита, внутрифирменных стандартов, кодекса профессиональной этики аудитора и правил независимости аудиторов и аудиторских организаций.
Информация о контроле:
Внешние проверки в течение трех лет, непосредственно предшествующих году, в котором раскрывается информация не проводились.
Меры дисциплинарного и иного воздействия, в отношении аудиторской организации в течение года, в котором раскрывается информация, и предшествующего ему года не применялись.
Сведения о работниках:
Численность работающих в организации по основному месту работы: 4
Численность аудиторов, работающих в аудиторской организации по совместительству: 1
Численность аудиторов, имеющих квалификационный аттестат аудитора, выданный саморегулируемой организацией аудиторов в соответствии со статьей 11 ФЗ от 30.12.2008 г. №307-ФЗ «Об аудиторской деятельности» составляет: 0
Заявление руководителя аудиторской организации о соблюдении аудиторами, работающими в аудиторской организации требования о прохождении обучения по программам повышения квалификации.
Сотрудники ООО «АСДС», имеющие квалификационный аттестат аудитора, в соответствии со статьей 11 Федерального закона от 30.12.2008 №307-ФЗ «Об аудиторской деятельности» повышают квалификацию по приоритетным программам повышения квалификации, утверждаемыми СРО Ассоциация «Содружество».
ООО «АСДС» не оказывает аудиторские услуги, а также связанные с аудиторской деятельности услуги общественно значимым организациям. В связи с этим выручка от оказания аудиторских услуг и сопутствующих аудиту услуг отсутствует. 
Выручка: 
– от аудиторских услуг и прочих связанных с аудиторской деятельностью услуг за год, непосредственно предшествующий году, в котором раскрывается информация: 2 650 тыс. руб., в том числе от проведения обязательного аудита 2 280 тыс. руб.

– от оказания прочих связанных с аудиторской деятельностью услуг: 0 тыс. руб.
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